COI'JTACOBAHO: .,>V% YTBEPXXOAKO

"naBa CbICepTCKOro ropoAckoro okpyra [Ounpektop KY/bTYPbl UMeHU
nrn.p b
| ﬂ.A.HMCKQBCKMX a/laeBa
23 T. 023r.
PACYET

PASMEPA MNATbl HA OKA3SAHUVE YCNYTW (PABOTbI)

Ycnyra nowmBsa B3p0OCnoro KocTroma

(HanmeHoBaHMe ycnyru (paboTbl)

3HaueHune

Ne n/n HavmMeHoBaHuve 3aTpar %
nokasarens, pyo.

1 MaTepuanbHble 3aTpaThl -

2 Onnara Tpyga OCHOBHOIO nepcoHana 1 159,59
3 JononHuTenbHaa 3apaboTHas niaata 0CHOBHOIO y
nepcoHana °
4 OTumCnieHns Ha coumanbHble HYX/bl C 3apaboTHOM y
nnaTbl OCHOBHOIO NnepcoHana °
5 CyMMma Haumc/ieHHO amopTu3aLMmn 060pya0BaHNS, 0.00
NCMONb3YEMOro Npu oKasaHum ycnyru (paboTbl) '
6 VToro npamble 3aTpathbl 1159,59
7 HaknagHble 3aTpaTtbl, OTHOCUMbIE Ha YCNyry 227,28
8 Toro cebectommocTb ycnyru 1386,87
9 MnaHoBas peHTabensHOCTb 8,157 % % 113,13

10 CTonmocTb OKasaHus ycnyrun 6es HAC 1 500,00
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PACYET

SATPAT HA OIJIATY TPYAA OCHOBHOI'O NMEPCOHAJIA

LOoMKHOCTb

LLiBes
Toro

Ycnyra nowusa B3p0C/10ro KocTiomMa
(HanmeHoBaHMe ycnyru (paboTbl)

CpefHuia
pasmep
3apaboTHO
 nnatbl B
mecsy, ¢
Yy4eToMm
KOMMNeHca
LIMOHHBIX
"
CTUMYNUP
YHOLLMX
BbIN/AT,
npeaycmo
TPEHHBbIX
lNonoxxeH
nem 06
onnare
TpyAa
paboTHUK
0B
2
48 812,00
X

Cymma
HauyucneH
N4
CTpaxoBbl
X B3HOCOB
Ha 3/n
30,2 %

3
14 741,22
X

NToro
3aTpar Ha
onnary
Tpyfa c
y4yeToM
Ha4yncneHn

(V)

"

4
63 553,22
63 553,22

MecauH
bl A
(hoHy,
paboue
ro
BpeMeH
W, yac,
MWH.

:164,42
X

Hopma
BPEMEHU
Ha
OKa3aHu
e
eVHNL,
bl
ycnyru
(paboTsl
), yac,
MUH.

6
X 3 yaca
X

Cymma
3arpar
Ha
onnary
Tpyna
nepcoHa
na Ha
evHuUL,
Yy
ycnyrm
(paboTbl
), pyb.

(1) =4
/ (5) x

(6)

7
1 159,59
1 159,59
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PACYET
MATEPUNANBHbLIX 3ATPAT

)’cnyra nownBa B3POC/IOro KOCTHOMa
(HanmeHoBaHMe ycnyrun (paboTbl)

HanmveHoBaHne  EgumHuua Pacxof Ha LleHa 3a Bcero saTpar Ha
MATEPUBNBHBIX o eening enuHmuy yonyru SAVHULY 03 noTpe6neHme
pecypcos (paboThbl), B ea. HAC, py6. maTepuanbHbIX
n3MepeHms pecypcos (5) = (3) x (4)
1 2 3 4 5
1.
2.
NToro X X X -

- MaTepnasibHble 3anacbl HE NCMNOJb3YHOTCA
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PACYET
CYMMbl HAUNCNEHHOW AMOPTU3ALIN

YCnyra nownBa B3POCSIOIT0 KOCTHOMaA
(HanmeHoBaHwue ycnyru (paboTbl)

Mogosa [opoBas Bpewms Cymma
banaHcoBa g HopMa paboTbl  HauyMCNEHHO
HavmeHoBaHune q o
HopMa  BpemeHn  060py/AoBaHu 7
obopyaoBaHus
cTOMMOCT, W3HOCA,  PaboTbl 5 B npoLecce amopTu3aLy
%  o06opyfoBaHW oOkasaHus U (6) = (2) x
1 2 3 4 5 6

HToro X X X X -



MBYK «/lBopeL, KynbTypbl MeHn W.I'1. PomaHeHKO» . CbICcepTb
PACYET U PACINPEOENEHNE
HAKJTAOHBbIX 3ATPAT
Ycnyra nowusa B3p0oC/aoro Koctroma
(HanmeHoBaHwue ycnyru (paboTbl)’

No HanmeHoBaHMe NoKa3aTesns

MporHo3 o6bema 3aTpar

1 Ha agMMHUCTPaTMBHO-YMNPaBEHUYECKNIA
nepcoHan
MporHo3 obbema 3aTpar

2. 06LeX039MCTBEHHOrO Ha3HaUYeHMs!, B TOM
uncne:

MaTepuanbHble 3aTpaThbl

X03. HY>XAbl, KaHL TOBapbl, COAEpP>KaHue
OpPrTeXHUKK

MporpammHoe obecneyeHune

Ycnyru cBasu (MHTEPHET)

JepaTwusauns, e3nHcekLns
Moc.nownuHa

Opr.B3HOCHI

3anpaBka OrHeTywuTeneii, obcnegosaHue
BEHT .KaHanoB, ybopka cHera,
rMAPONHEBMONPOMbIBKA CUCTEMBI
oTOnneHus

O6cny>kneaHue cucTem BuaeoHabnogeHns,
MO>KapHO, BOEHW3NPOBAHHOW OXpaHbl

KomMMyHanbHble ycnyru
TpaHCNoOpTHbIE yCyrK
Meg.ocmoTp
Cnel, oueHKa ycnosuii Tpyga
Mpouune ycayru (neyaTsb poTorpaguii,
KMK, komuccusa 6aHky, gorosopa Nnix,
YyCNyru no pacnpocrpaH. 6uneToB u ap.)
OcCHOBHbIe cpefcTBa
[MporHo3 cymmbl 3aTpaT Ha cofepxXaHue
3[1aHNI, COOPY>XKEHWI
4. TporHo3 cymmsbl 3aTpaT Mo Hasioram

5. Bcero cymMma HakfiafHblX 3aTpaT

IMporHo3 cymmapHoro (oHga onsarhbl
Tpy/Za OCHOBHOIO nepcoHana

7. KoahpmumeHT HaknagHbIX 3aTpaT
3aTpaTbl Ha OCHOBHOW NepcoHarn,

Y4YacTBYIOLLMIA B OKa3aHUW yCnyru
NToro: HaKnafgHble 3aTpaThbl Ha

eAVHNLY YCYTK

(pacxoppl 3a ron)

dopmyna pacyeta

(49719,10+124015,43)*12
*1,302

50000+200000+80000+100000
+58100+20000+100000+8000
+1500
4000+2960+26000+50000+
+75000+60000+100000+30000
1500+65447
187200,00
20 000,00
5 000,00
50 000,00

17 500,00 + 9 000,00 +
25 000,00 + 20 000,00

308 900 + 163 000

2 860 000 + 125 000 + 100 000
120 000,00 + 150 000,00
245 440,00
14 500,00
10000+35000+25000+30000+
30000+10000+29185,10+5000
+4000+20000+2000+50000
369 000,00

5000,00

(5) = (1)+(2)+(3)+(4)
(550 447,21 + 743 887,49)*
12+ (18 875 069,24 +
100 000))*1,302

(1) =) /(6

(9) =(7) x (8)

3Ha4yeHue
nokasarens

2 714 428,30

6 117 232,10

617 600,00

347 960,00

66 947,00
187 200,00
20 000,00

5 000,00
50 000,00

71 500,00

471 900,00

3 085 000,00

270 000,00
245 440,00
14 500,00

295 185,10

369 000,00
0

5 000,00
8 836 660,40

45 031 371,70

0,196
1 159,59

227,28



